

T.E.Rostas: Globálne vyhladzovacie programy

- CZ24 News | 2. listopadu 2021

„Kľúčom k udržateľnému rozvoju je znižovanie populácie a energetická megatransformácia. Nedosiahneme udržateľný rozvoj, ak bude populácia nadalej rásť. Samozrejme, nie je ľahké o tom hovoriť, pretože je to politicky nekorektné. Presvedčil sa o tom pápež František, keď povedal, že katolíci sa nemôžu množiť ako králiky. Myslím si, že je dobré začať túto diskusiu pápežom.“

Jeffrey Sachs, spoluvorca šokovej terapie v ekonomike, prednáška na Londýnskej škole ekonómie a politických vied, február 2015

DARWIN, OSN A EKOHYSTÉRIA

Jedným z najväčších paradoxov a anomáliou súčasnosti sú výzvy na spájanie sa spoločnosti od tých, ktorí na sociálnych sieťach publikujú príspevky s obsahom absolútne rozdeľujúcim ľudí. Pochopiteľne, ani moje komentáre nemôžu spojiť olej a vodu, ani vraha a pozostalých obete – takúto iluzórnu ambíciu som ani nikdy nemal. Nielen naša republika, ale aj celá Európa a západný svet sú rozdelené absolútne od základov, sú rozdelené rodiny, v konflikte sú manželia, súrodenci, matky a synovia, otcovia a bratia. Kým elitárske kruhy z takýchto výsledkov strieľajú šampanské, bežní ľudia na oboch stranách barikády bohorovne kričia, že bojujú za svoje práva. Kým pred storočím sa protokolárnym mudrcom a kabalistom podarilo rozdeľovať ľudí na základe financovania ideológií kapitálu, fašizmu a socializmu, dnes je na svete podstatne sofistikovanejšia infraštruktúra rozpadu: prostredníctvom zásahu do najzákladnejších ľudských práv, akými je predovšetkým nedotknuteľnosť ľudskej osoby a možnosti rozhodovania o vlastnom zdraví. Mnohí tomu akoby stále nerozumejú, mnohí nechápu, že tu nejde o kompetencie slovenskej garnitúry imbecilizmu, tu ide o plán, ktorý sa buduje po celé dekády, predovšetkým od druhej svetovej vojny. Tento plán je programom, ktorý prijala OSN a ide ruka v ruku s ekoalarizmom, interrupciami a ideológiou LGBTI. Počiatky tohto ťaženia položil Charles Darwin, ktorý mal za cieľ oslobodiť človeka od Boha, čím otvoril stavidlá narastajúcemu prúdu environmentálneho determinizmu, sekulárneho humanizmu až po dnešnú podobu zvrátenej morálky a totalitarizmu, kde sa na základe odmietnutia Božej suverenity štát stáva najvyššou autoritou. Nuž a plody tejto novej viery totality nadradenosti človeka a rozumu priniesli aj totalitné režimy nacizmu, komunizmu, socializmu, svetové vojny alebo aj čínske laboratórium pre kontrolovanú populáciu.

ČÍNA BEZ BRATOV A SESTIER

Od 70. rokov vstúpil na scénu kybernetik Song Jian, ktorý sa na kongrese v Helsinkách zoznámil s prácami Rímskeho klubu o limitoch rastu. Čína následne začala s najväčším demografickým experimentom na svete, ktorý sa skončil len pred pár rokmi. Zatiaľ však po viac ako štyri dekády v Číne zanikol význam pojmu brat a sestra: súrodenci neexistovali. Najhorším dôsledkom tohto experimentu však bolo barbarské zaobchádzanie s tehotnými ženami, čo vo svojej knihe Vojna s populáciou popisuje profesorka Jacqueline Kasunová: „Christopher Wren pre New York Times uviedol, ako tisíce čínskych žien obklúčili, zatvorili v celách detenčných stredísk a prinútili k potratom. Tieto ženy unášali aj členovia výborov bdelosti priamo z ulíc so zviazanými rukami na potratové kliniky. Zámienkou tohto štátneho zásahu do najintímnejších ľudských sfér bolo skoncovanie s chudobou. Výsledkom tohto experimentu je nezáujem Číňanov o veľké rodinné putá, stále klesajúca pôrodnosť, 40 miliónov chýbajúcich žien a narastajúce problémy s dôchodkovým

systémom starnúcej Číny, kde sa v blízkej dobe očakáva až 300 miliónov obyvateľov vo veku nad 65 rokov.“ Zarážajúcim faktom však je to, čo spomínal odborník na Čínu Steve Mosher: „Americkí daňoví poplatníci odvádzajú až 25 % ročného rozpočtu do OSN na populačné aktivity. Ako sa takéto aktivity dostali na svet? Ústredným motívom týchto teórií je podvod, že Zem je ľuďmi príšerne preludnená. Pozrime sa na porovnanie a čísla, ktoré nás dostanú do obrazu.

Čína má hustotu obyvateľstva 145 ľudí na km². Porovnajme to s niektorými štátmi USA. Štát New York má 153 obyvateľov na km², v štáte Massachusetts je hustota viac ako dvojnásobná oproti Číne – 324 obyvateľov na km², štát New Jersey má 467 obyvateľov na km². Viete si predstaviť, že by tam schválili politiku jedného dieťaťa?“

AUTOR: Tibor Eliot Rostas

Zdroj: zemavek